

# 筑巢引凤，打造人才服务新地标

## 深蓝国际人才交流中心明年竣工交付

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 摄影报道)为做好创新人才服务工作,以人才驱动创新,打通和做实人才链、产业链、服务链,促进政产学研深度融合,为突破芝罘建设贡献人才力量,由烟台主城区控股集团开发建设的深蓝国际人才交流中心,顺时代发展、应需求而生。从建设至今,深蓝国际人才交流中心施工进度条不断刷新。

### 有条不紊

#### 10月全部结构主体封顶

在珠玑西路以西、福源路以北的深蓝国际人才交流中心项目建设现场,工人们来回穿梭在林立的钢管中,吊车将一捆捆钢筋升至半空,再运送到指定位置,在人机协作下,深蓝国际人才交流中心项目稳步推进。

“截至目前,项目2#3#楼已完成三层主体结构施工,1#楼已完成桩基施工。项目计划于2023年10月全部主体结构封顶,2024年竣工交付。”烟台主城区控股集团深蓝国际人才交流中心项目负责人接晓腾介绍道。深蓝国际人才交流中心位于幸福新城起步区,总建筑面积约6.8万平方米,主要建设内容包括两栋14-24层人才交流中心、城市展厅、配套商业设施及地下停车场等。

接晓腾表示,深蓝国际人才交流



中心项目建成后,将成为展示芝罘区形象的“新窗口”,有力地鼓励和吸引高层次、紧缺人才落户幸福新城,促

进幸福新城高质量发展。

### 需求呼唤

#### 人才交流中心应运而生

幸福新城作为芝罘湾战略提升的重要组成部分,在提高中心城区首位度、深化产城融合发展方面发挥着重要的引领作用,将带动芝罘湾布

局,形成中心城区重点板块融合发展的局面,打造成为烟台的“未来城市中轴、仙境智慧河谷”。

而深蓝国际人才交流中心是幸福新城起步区的标志性建筑物,以一条路之隔,西侧是深蓝国际人才交流中心,东侧为幸福新城总部基地,二者互为呼应。作为幸福新城总部基地的配套项目,深蓝国际人

才交流中心可营造商业精英的聚集地,满足高端产业布局、人才入住、会议会展等多重功能,为新城建设提供充沛的“智力加持”,加快幸福新城产业形成“虹吸效应”,不断吸引更多人才,形成良性循环,以人才助力城市发展。

### 安居乐业

#### 打造人才服务高地

“深蓝国际人才交流中心在建工程由三栋建筑物组成,分别为24层、14层和3层,建筑物与建筑物之间用廊道相连接。”接晓腾介绍,这三座建筑物分别用于商业配套及公寓,可为未来的人才提供生活和居住的服务,打造成人才服务高地。

在这三座建筑物里,有两栋专为人才打造的公寓,分别为2#楼高96.7米,3#楼高61米,规划建设518套房间。“人才公寓距离幸福新城总部基地只有64米,加上人才交流中心的其他配套设施,未来吸引的人才可以省去上班通勤时间,在这里实现一站式生活服务,以‘安居’带动‘乐业’。”接晓腾说道。

“深蓝国际人才交流中心投入使用后,让引进的人才留得住、愿意来、不想走,在这里感受到家的温暖,可以爱上芝罘、爱上烟台。”接晓腾笑着说道。他表示,烟台主城区控股集团将始终坚持“不忘初心、牢记使命、国企担当、芝罘力量”的集团精神内涵,抓品质、重质量,努力将深蓝人才交流中心打造成绿色、智能、现代、宜居的人才公寓新标杆。

## 国企担当 主城力量

# 凌晨严查,维护伏季休渔期市场秩序

我区开展海鲜市场夜间执法检查行动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 郑香港 梁思泰 摄影报道)自进入休渔期以来,区海渔局多措并举,会同多部门联合开展夜间执法检查行动,严厉打击非法捕捞行为,切实维护伏季休渔期秩序,筑牢渔业资源安全防线。近日,记者跟随区海渔局工作人员现场执法检查,回应群众关切。

5月13日凌晨4点,在幸福街道九田市场,来往商户繁忙,区海渔局与区市场监管局工作人员对九田市场开展夜间执法检查行动,加强渔获物交易环节监管,采取夜查、交叉执法检查等方式,依法查处运输、收购、转载、代冻、加工、销售非法捕捞或无合法来源的水产品等行为,确保休渔工作取得良好成效。

记者在市场上看到,各个海鲜摊位上海货应有尽有,前来购买海鲜的居民络绎不绝,商户们忙得不可开交。像扇贝、生蚝、海螺、虾类等海货供应量充足。“大部分海鲜价格与五一前相比没有太大浮动,像生蚝的价格每斤在6元左右。”九田市场一家商户向记者说道。

区海渔局工作人员姜文晓介绍,目前,伏季休渔期间市场销售新鲜渔获物主要有养殖鱼类,休渔



期之前冰冻的新鲜鱼,特许专项捕捞渔船、钓具捕捞渔船捕捞的渔获物以及经依法处置的渔获物。

在检查过程中,一家售卖鲅鱼的商户引起执法人员的注意,随即要求商户出具进货凭证。该商户随即出示《威海海警局变卖成交确认书》(下称确认书),记者在确认书上看到“经现场竞价,成功竞得的物:鲅鱼,2612.61公斤……”等基本信息,表明该商户的鲅鱼等水产品系竞标所得渔获物。“违规出海捕捞的渔获物上市交易需要有买卖确认书才可以对外销售,也就是我们俗称的‘没收后竞标所得’。”姜文晓向记者说道。

据了解,今年休渔时间为5月1日12时至9月1日12时,期间,严禁非法出海捕捞作业,严禁收购、运输、转载、代冻、销售和加工非法捕捞、无合法来源的渔获物。进入伏季休渔期以来,区海渔局坚持以“零容忍”态度,严厉打击非法捕捞等各类涉渔违法活动,切实维护伏季休渔秩序,做到强打击、严整治,主动亮剑、重拳出击。

加强渔获物市场管理。对进入市场销售的鲜活水产品运输车和市场内在售的水产品加强检查,

严打违规贩卖伏休期间违禁渔获物的情况,对发现的违禁渔获物一律予以没收。开展夜间执法检查行动,建立联合执法机制,对渔船码头的渔船及岸线等情况进行检查,并对水产品运输车辆、早夜市、流动摊贩进行监管查处,确保伏季休渔管理工作落到实处。

截至目前,区海渔局已开展执

## 全区林长公示牌更新

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 武亚哲)近日,区林长制办公室对我区73块林长公示牌组织开展内容更新工作,并要求各街道林长制办公室做好林长公示牌动态更新,随时变化、随时更新,确保林长公示牌上的公示信息有效、联系电话畅通。

下一步,区林长制办公室将定期对街道、村居两级林长公示牌内容更新情况进行督导检查,保障监督电话以及护林员、技术员的手机号24小时通讯畅通,确保每片林区都有专员专管、责任到人,以便更好地接受社会各界的监督。同时,着力构建责任明确、协调有序、监管严格、保护有力、持续发展的生态保护和发展体系。

